

平成 20 年 8 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社 幸 楽 苑
 代表者の役職名 取締役社長 新井田 傳
 (東証第一部 コード番号 7 5 5 4)
 問い合わせ先 常務取締役
 管理本部長 武田 典久
 T E L 0 2 4 - 9 4 3 - 3 3 5 1
<http://www.kourakuen.co.jp/>

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 7 月 29 日に発表しました「平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ申し上げます。なお、訂正部分には、 を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【正誤表】

○平成 21 年 3 月期 第 1 四半期決算短信(1 ページ)

1. 平成 21 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 20 年 4 月 1 日～平成 20 年 6 月 30 日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績(累計)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21 年 3 月期第 1 四半期	8,307		255	—	241	—	<u>73</u>	—
20 年 3 月期第 1 四半期	7,886	5.5	98	243.4	100	106.4	34	—

	1 株 当 たり 四半期純利益		潜 在 株 式 調 整 後 1 株 当 たり 四 半 期 純 利 益	
	円	銭	円	銭
21 年 3 月期第 1 四半期	<u>4</u>	<u>51</u>	<u>4</u>	<u>07</u>
20 年 3 月期第 1 四半期	2	13	1	88

(2) 連結財政状態

	総 資 産		純 資 産		自 己 資 本 比 率		1 株 当 たり 純 資 産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
21 年 3 月期第 1 四半期	<u>20,387</u>		<u>8,128</u>		<u>39.6</u>		<u>497</u>	<u>41</u>
20 年 3 月期	20,893		8,218		39.1		502	88

(参考) 自己資本 21 年 3 月期第 1 四半期 8,085百万円 20 年 3 月期 8,174 百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第1四半期	8,307		255	—	241	—	<u>112</u>	—
20年3月期第1四半期	7,886	5.5	98	243.4	100	106.4	34	—

	1株当たり 四半期純利益		潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益	
	円	銭	円	銭
21年3月期第1四半期	<u>6</u>	<u>92</u>	<u>6</u>	<u>24</u>
20年3月期第1四半期	2	13	1	88

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
21年3月期第1四半期	<u>20,426</u>		<u>8,167</u>		<u>39.7</u>		<u>499</u>	<u>82</u>
20年3月期	20,893		8,218		39.1		502	88

(参考) 自己資本 21年3月期第1四半期 8,124百万円 20年3月期 8,174百万円

○平成21年3月期 第1四半期決算短信(2ページ)

1. 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

【略】

この結果、当第1四半期の業績につきましては、売上高は8,307百万円(前年同期比5.3%増)となりました。利益面につきましては、営業利益は255百万円(同159.9%増)、経常利益は241百万円(同140.7%増)、四半期純利益は73百万円(同111.2%増)と増収増益となりました。

【略】

(訂正後)

【略】

この結果、当第1四半期の業績につきましては、売上高は8,307百万円(前年同期比5.3%増)となりました。利益面につきましては、営業利益は255百万円(同159.9%増)、経常利益は241百万円(同140.7%増)、四半期純利益は112百万円(同223.8%増)と増収増益となりました。

【略】

○平成21年3月期 第1四半期決算短信(3ページ)

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

(資産)

当第1四半期末における総資産の残高は、前連結会計年度末に比べ505百万円減少し、20,387百万円(前連結会計年度比2.4%減)となりました。主な減少要因は、次のとおりであります。

【略】

(純資産)

当第1四半期末における純資産の残高は、前連結会計年度末に比べ89百万円減少し、8,128百万円(前連結会計年度比1.0%減)となりました。これは、剰余金の配当等によるものであります。

(訂正後)

(資産)

当第1四半期末における総資産の残高は、前連結会計年度末に比べ466百万円減少し、20,426百万円 (前連結会計年度比 2.2%減) となりました。主な減少要因は、次のとおりであります。

【略】

(純資産)

当第1四半期末における純資産の残高は、前連結会計年度末に比べ50百万円減少し、8,167百万円 (前連結会計年度比 0.6%減) となりました。これは、剰余金の配当等によるものであります。

○平成21年3月期 第1四半期決算短信(4ページ)

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
(単位：千円)		
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,375,014	3,076,234
売掛金	126,143	119,851
たな卸資産	275,777	216,169
その他	<u>546,408</u>	648,461
流動資産合計	<u>3,323,345</u>	4,060,716
固定資産		
有形固定資産	9,802,214	9,623,996
無形固定資産	148,303	144,425
投資その他の資産	7,113,938	7,064,657
固定資産合計	17,064,456	16,833,078
資産合計	<u>20,387,801</u>	20,893,795
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,708,130	1,709,309
1年内返済予定の長期借入金	1,262,292	1,263,552
1年内償還予定の社債	2,420,000	2,420,000
その他	2,714,568	2,914,812
流動負債合計	8,104,991	8,307,674
固定負債		
長期借入金	3,460,288	3,624,916
その他	694,215	743,031
固定負債合計	4,154,503	4,367,947
負債合計	12,259,494	12,675,622
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,661,662	2,661,662
資本剰余金	2,658,148	2,658,148
利益剰余金	<u>2,783,896</u>	2,872,985
自己株式	<u>△19,217</u>	△19,097
株主資本合計	<u>8,084,489</u>	8,173,698
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	817	574
評価・換算差額等合計	817	574
新株予約権	43,000	43,900
純資産合計	<u>8,128,306</u>	8,218,172
負債純資産合計	<u>20,387,801</u>	20,893,795

(訂正後)

(単位：千円)

	当第1四半期連結会計期間末 (平成20年6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,375,014	3,076,234
売掛金	126,143	119,851
たな卸資産	275,777	216,169
その他	<u>585,586</u>	648,461
流動資産合計	<u>3,362,522</u>	4,060,716
固定資産		
有形固定資産	9,802,214	9,623,996
無形固定資産	148,303	144,425
投資その他の資産	7,113,938	7,064,657
固定資産合計	17,064,456	16,833,078
資産合計	<u>20,426,979</u>	20,893,795
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,708,130	1,709,309
1年内返済予定の長期借入金	1,262,292	1,263,552
1年内償還予定の社債	2,420,000	2,420,000
その他	2,714,568	2,914,812
流動負債合計	8,104,991	8,307,674
固定負債		
長期借入金	3,460,288	3,624,916
その他	694,215	743,031
固定負債合計	4,154,503	4,367,947
負債合計	12,259,494	12,675,622
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,661,662	2,661,662
資本剰余金	2,658,148	2,658,148
利益剰余金	<u>2,823,074</u>	2,872,985
自己株式	△19,217	△19,097
株主資本合計	<u>8,123,667</u>	8,173,698
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	817	574
評価・換算差額等合計	817	574
新株予約権	43,000	43,900
純資産合計	<u>8,167,484</u>	8,218,172
負債純資産合計	<u>20,426,979</u>	20,893,795

○平成21年3月期 第1四半期決算短信(5ページ)

(2) 四半期連結損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	当第1四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日) 至 平成20年6月30日)
【略】	
税金等調整前四半期純利益	238,500
法人税、住民税及び事業税	50,180
法人税等調整額	<u>114,861</u>
法人税等合計	<u>165,041</u>
四半期純利益	<u>73,459</u>

(訂正後)

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間
(自 平成20年4月1日)
至 平成20年6月30日)

【略】	
税金等調整前四半期純利益	238,500
法人税、住民税及び事業税	50,180
法人税等調整額	<u>75,683</u>
法人税等合計	<u>125,863</u>
四半期純利益	<u>112,636</u>

【訂正の理由】

税効果会計の処理に一部誤りが確認されたためであります。

以 上

平成21年3月期 第1四半期決算短信

平成20年8月5日

上場会社名 株式会社 幸楽苑
 コード番号 7554 URL <http://www.kourakuen.co.jp/>
 代表者 (役職名) 代表取締役社長
 問合せ先責任者 (役職名) 常務取締役管理本部長
 四半期報告書提出予定日 平成20年8月14日

上場取引所 東

(氏名) 新井田 傳
 (氏名) 武田 典久

TEL 024-943-3351

(百万円未満切捨て)

1. 平成21年3月期第1四半期の連結業績(平成20年4月1日～平成20年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第1四半期	8,307	—	255	—	241	—	112	—
20年3月期第1四半期	7,886	5.5	98	243.4	100	106.4	34	—

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第1四半期	6.92	6.24
20年3月期第1四半期	2.13	1.88

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第1四半期	20,426	8,167	39.7	499.82
20年3月期	20,893	8,218	39.1	502.88

(参考)自己資本 21年3月期第1四半期 8,124百万円 20年3月期 8,174百万円

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年間
20年3月期	—	10.00	—	10.00	20.00
21年3月期	—	—	—	—	—
21年3月期(予想)	—	10.00	—	10.00	20.00

(注)配当予想の当四半期における修正の有無 無

3. 平成21年3月期の連結業績予想(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期連結累計期間	17,321	—	792	—	757	—	304	—	18.69
通期	35,043	6.4	1,618	9.0	1,563	3.6	464	44.7	28.57

(注)連結業績予想数値の当四半期における修正の有無 無

4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無
新規 — 社(社名) 除外 — 社(社名)(2) 簡便な会計処理及び四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理の適用 有
[(注)詳細は、3ページ【定性的情報・財務諸表等】4. その他をご覧ください。]

(3) 四半期連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(四半期連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項等の変更)に記載されるもの

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
 ② ①以外の変更 無

[(注)詳細は、3ページ【定性的情報・財務諸表等】4. その他をご覧ください。]

(4) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 21年3月期第1四半期 16,268,441株 20年3月期 16,268,441株
 ② 期末自己株式数 21年3月期第1四半期 13,769株 20年3月期 13,659株
 ③ 期中平均株式数(四半期連結累計期間) 21年3月期第1四半期 16,254,752株 20年3月期第1四半期 16,254,956株

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

1. 平成20年5月13日発表の通期業績予想を修正していません。上記の予想は、発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。詳細は、3ページ【定性的情報・財務諸表等】3. 連結業績予想に関する定性的情報をご覧ください。

2. 当連結会計年度より「四半期財務諸表に関する会計基準」(企業会計基準第12号)及び「四半期財務諸表に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第14号)を適用しております。また、「四半期連結財務諸表規則」に従い四半期連結財務諸表を作成しております。